



Vaše značka:
Ze dne:
Č. j.: JIH/111449/23/INV/Pus
Sp. zn.:

Vyřizuje: Tereza Pustelníková
Telefon: +420 599 430 394
Fax:
E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 08.11.2023

všem dodavatelům
zveřejněním na profilu zadavatele
-zde-

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: **VZ 81.23 „Zateplení obvodového pláště budovy, půdy a stropů sklepních prostor, změna vytápění bytů na plynové etážové topení – BD Abramovova č. 1588/10, Ostrava-Jih“**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČ: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

V návaznosti na žádosti dodavatelů doručené dne 6. 11. 2023, 7. 11. 2023 a 8. 11. 2023 prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK a e-mailem poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace u výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	V rámci technické zprávy je uvedeno u zateplení KZS1 lamda 0,032 a v položkovém rozpočtu 0,030-0,031. Prosíme, která hodnota platí?
Odpověď č. 1	Zadavatel v soupisu prací upravil hodnotu lamda 0,032 – Příloha č. 1 – nový soupis prací
Dotaz č. 2	Ve výkresech elektroinstalace č. D1.4.7.2.1 – D1.4.7.2.3 jsou zakresleny zásuvky PC/RJ45 do KP – UTP cat 5e v SF 16 – vždy 3 ks v jednom bytě, v každém bytě je zakreslena pozice PC modemu a domácí telefon. V položkovém rozpočtu elektroinstalace v části společné prostory je část slaboproudu bez položek. Bude se v rámci rekonstrukce tato část elektroinstalace – slaboproudu realizovat?
Odpověď č. 2	Zadavatel do soupisu prací doplnil část slaboproud u bytů – Příloha č. 1. – nový soupis prací

Dotaz č. 3	Jak bude postupováno s nájemníky v rámci rekonstrukce bytů?
Odpověď č. 3	Byty, které jsou předmětem rekonstrukce, budou vystěhovány.
Dotaz č. 4	Po prostudování Zadávací dokumentace jsme nikde nenašli přesný popis ke zvonkovému tablu. Toto je zmíněno pouze ve Výpisu výrobků u stupních AI dveří. Mají se měnit i telefony v bytech anebo jde pouze o výměnu zvonkového tabla? Prosíme o upřesnění zadání.
Odpověď č. 4	Jedná se o výměnu zvonkového tabla. Domovní telefony a rozvody zůstávají stávající. Zadavatel doplnil do rozpočtu položku na demontáž a zapojení zvonkového tabla – Příloha č. 1. – nový soupis prací

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace vč. přílohy je pro zpracování nabídky závazné. V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených v zadávací dokumentaci zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a poskytuje novou časovou specifikaci:

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídku místa plnění	-----	-----
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD	-----	14. 11. 2023, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace	-----	20. 11. 2023
- podání nabídek	-----	27. 11. 2023, 10:00 hod.
- předpokládanou dobu plnění	max. 120 kalendářních dnů	
- zadávací lhůtu	60 kalendářních dnů	

S pozdravem

Ing. Alena Nogová
zástupce vedoucího odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.

Příloha 1 – nový soupis prací